

国羽亚青赛夺冠 全队带张志杰球衣登上领奖台

新华社北京7月2日电 在2日于印度尼西亚举行的2024年亚洲青年羽毛球锦标赛团体赛决赛中,中国队以总比分3:1战胜韩国队,时隔六年重夺亚青赛团体冠军。在赛后颁奖仪式上,国羽全队带着张志杰的球衣登上冠军领奖台。

中国青年羽毛球运动员张志杰6月30日在参加小组赛最后一场比赛时,在场上突然晕倒,此后经抢救无效去世。

在决赛的最后一场女双比赛中,中国队的陈樊淑滢/刘嘉悦以21:16、22:20击败韩国组合。赛点前,导播把镜头切到了摆放着张志杰球衣的国羽助威席。

在颁奖仪式中,国羽全队带着张志杰的球衣登上了领奖台,很多队员泣不成声。

在社交媒体上,许多国羽球员也发文悼念张志杰。女单奥运冠军陈雨菲贴出了中国队在亚青赛登上领奖台的照片,并表示:“我们在一起,而你是冠军。”

混双名将郑思维说:“这个小伙子也在浙江队,和我同队但我没怎么见过他,看了一段他的采访,能看出他言语之间散发出



优秀运动员该有的激情和冲劲,为他默哀。希望这次事件能够引发世界羽联和亚羽联甚至全社会的重视,在任何情况下,生

命至上。”世界羽联在社交媒体发文表示:“世界羽毛球联合会对于羽毛球新秀张志杰的不幸离

世感到悲痛。我们向他的家人、队友、中国羽毛球协会以及整个中国羽毛球界表示最深切的哀悼。”

生命至上应是赛场的最高规则

新华社记者

羽毛球国青小将张志杰在印度尼西亚参加亚青赛比赛时不幸去世一事,引发广泛关注。目前,关于此事更详细的信息尚待进一步的披露,但各界的关切和痛惜之情已在网上线下蔓延。

根据相关报道和网上流传的现场视频,舆论最痛心和存疑的地方集中在两点:首先,运动员倒地并发生抽搐后,医务人员并未立即入场,而是有所间隔;其次,从视频看,入场

医务人员没有及时使用自动体外除颤仪(AED)和实施有效的心肺复苏术(CPR)等抢救措施,而是在近两分钟后用担架将运动员抬出赛场。

后续有媒体报道,印尼羽协联合当地医院召开新闻发布会表示,该运动员在送至医院时已无自主呼吸和脉搏。法新社的报道则称,对视频显示的医疗救治反应迟缓问题,印尼羽协的解释是,医务人员进场必须得到裁

判允许。

国际奥委会医疗准则规定,赛事医疗保障需要有必要的资源、设施、设备和服务等,需要制定具体场地、具体项目的医疗应急救援计划,包括制定撤离重病或受伤运动员的流程。世界羽联《羽毛球竞赛规则》规定,裁判员必须谨慎、灵活处理比赛中运动员的伤病,迅速判定伤、病的严重程度;必要时召唤裁判员,由裁判员决定是否需要请医生或

其他人员进入比赛场地。

有不少人将此事与上届欧锦赛丹麦足球名将埃里克森的经历做对比。当时现场视频显示,埃里克森也是在赛场突然倒地昏迷,现场医务人员即刻到位,并进行了被誉为“急救范本”的现场CPR与AED除颤,从死神手里抢回了濒危的生命。1100天之后,埃里克森在本届欧锦赛再次登场并进球,激情一幕引得人们感慨无限。

据报道,印尼羽协已向世界羽联提交书面申请,请求世界羽联修订医疗团队在未经裁判允许的情况下不得入场的规则,以便让运动员在第一时间得到救治。

体育的前提是规则,但无论规则如何制定、裁判如何执裁,生命至上都应该是赛场的最高规则。(新华社北京7月2日电)

世界羽联:将彻底审查国羽球员离世事件

新华社北京7月2日电 世界羽联2日就17岁国羽小将张志杰6月30日在印度尼西亚参加亚青赛时意外离世在官网发布公告,表示将“彻底审查”此事,待审查结束后,将确定是否需要修改医疗准则的具体内容。

中国青年羽毛球运动员张志杰6月30日在印度尼西亚参加亚洲青年羽毛球锦标赛团体赛小组赛最后一场比赛时,在场上突然

晕倒,此后经抢救无效去世。

世界羽联在公告中写道:“张志杰在印度尼西亚亚青赛的亚洲青年羽毛球锦标赛上不幸离世,我们正在采取一切必要措施,与亚洲羽毛球联合会和印尼羽毛球协会协商,将彻底审查此事。”

“亚洲青年羽毛球锦标赛虽由亚洲羽毛球联合会管辖,但世界羽联的确有一套完整

的医疗准则和说明,可供其他管理机构(地区或国家)使用来举办世界羽联所认可的赛事。然而,如何在赛事现场实施这些医疗规程和做法,则由各管理机构自行决定。”

世界羽联表示,其正在等待亚羽联和当地组委会的正式报告,以评估张志杰在球场上倒地时,是否遵循了正确的医疗程序。“根据医疗准则,赛事医生在裁判的指导下,有责任

应对球场上的紧急情况(包括疑似心脏骤停),并在这种情况下提供干预,直到获得适当的医疗服务(如救护车)。”

世界羽联强调,在执行这些准则时,所有人员都需要随时做好准备,尽快对包括紧急情况在内的所有必要的医疗干预措施做出反应。“审查结束后,我们将确定是否需要修改这些准则的具体内容。”

1日,印尼羽协公关部主任布罗托·哈皮在新闻发布会上表示,根据目前世界羽联的标准操作规范,医疗人员必须在得到裁判的允许后才能进入赛场。印尼羽协已向世界羽联提交书面申请,请求世界羽联修订医疗团队在未经裁判允许的情况下不得入场的规则。

中超联赛正在逐渐赢回观众,男、女足国字号队伍徘徊中努力向前,当视角离开“高大上”的职业足球,中国足协在精英足球的底层微观生态也相当值得关注。

经过一系列评定、考察,亚足联2日宣布,中国足协获评亚足联草根足球奖章金级会员。这标志着我国草根足球阶段性成果得到国际组织的认可,同时这也是梳理基层足球工作路径、明确未来社会足球发展方向的一次契机。

得到亚足联“金级”认证,中国草根足球做到了哪些事?未来路向何方?

欣喜:从“银”到“金”之变

该“奖章”是亚足联推动其47个会员协会发展草根足球的最主要手段。目前在亚足联旗下,一共有8家草根足球奖章金级会员,包括澳大利亚、日本、韩国、新加坡等足球协会。

在2018年的评定中,中国足协被认证为银级会员。

该“奖章”规定,只有在社会足球赛事、场地设施、社会责任项目、女子足球项目以及宣传推广等20个评定类别中均符合最高序列的标准,才能实现金级会员的认证。在社会足球赛事方面,中国足协通过搭建例如中冠联赛、五人制甲级联赛、“我爱足球”全国基层系列赛事、“中华杯”全国中老年足球赛等全国性社会足球品牌赛事平台,推动构建社会足球多层次竞赛体系。

此外,“全民健身 健康中国”全国县域足球赛在2023年覆盖全国近600个县,吸引了10万余名基层群众参赛,在促进县域足球普及推广、推动基层足球组织体系建设、满足基层群众足球活动需求、助力乡村振兴战略等方面取得了积极成效。

“大力发展草根足球,目的就是做大足球人口,夯实足球发展基础,以及发挥足球运动在全民健身中的重要作用。”中国足协社会足球部草根足球相关负责人说。

该“奖章”要求,在女子足球项目评定上,除了入门级女子足球活动和定期开展的赛事,还要有大范围的女子项目。中国足协介绍,目前已引导各会员协会开展了150多期“亚足联-女孩足球计划”活动,近3万女性直接参与;“追风计划”乡村校园女足扶持项目已支持全国70支乡村校园女足球队,让更多女孩可持续地参与足球,并带动周边学校共同发展足球运动。

息化手段为草根足球参与者提供更加便捷的场地服务等,也是近年来中国足协在草根足球领域被亚足联点赞的亮点。

从2018年的“银级”到如今的“金级”,变化的不仅仅是颜色与等级。对处于低谷的中国足球来说,草根足球发展取得一点一滴进步都犹如一针强心剂,给大众带来欣喜以及更多的期待。

变化:有活力、有体系、有进步

县域足球、“村超”等社会竞赛活动火热发展,多地建立起多级足球协会体系,社会俱乐部如雨后天春笋般涌现,足球场设施加快建设……放眼中国足球底层生态,改变正在发生。

——社会精品赛事“出圈”形成示范。

村、片延伸。全市镇级足协达65个,六成市镇(乡)拥有自己的足协组织。

江苏沛县的“村界杯”由村民自发组建的村级足协主办。从利用废弃矿地建成足球场,到提升比赛趣味性,当地足协和足球爱好者们积极作为,让赛事持续受到关注。

梅州、沛县足协的发展,是基层足球治理体系不断拓展延伸的缩影。扩大基层足协的积极带动作用已成为行业内共识。以“全民健身 健康中国”全国县域足球系列活动为例,活动已连续举办三年,规模不断扩大,从最初覆盖294个县发展到594个县,其中有517个县级足球协会成为办赛主体,占比超过八成。基层足协在社会足球领域的重要性举足轻重。

——社会俱乐部蓬勃发展,场地设施建设不断推进。

中国草根足球的欣喜与期待

新华社记者 赵建通 公兵 肖世尧

社会俱乐部与足球场地是草根足球持续进步的载体与基础。记者多方采访各地社会足球一线工作人员,得到的共识是——近年来基层足球氛围正逐渐浓厚,除了赛事,主要就体现在俱乐部与场地的变化。

赣州目前有17家在足协注册的社会足球俱乐部,相对于几年前零星几家俱乐部,现在教练、学员数量都有了很大提升。”江西赣州足协秘书长康辉斌说。

北京足协去年举办的第40届百队杯足球赛吸引了1376支队伍和15555名参赛人员,引发参赛热潮,报名人数数量创近20年来新高。

梅州足协介绍,当地出台了《社会足球俱乐部星级评定办法》,从俱乐部软硬件建设、培养输送人才等方面进行考核评选,从资金、政策等方面予以支持,以进一步发挥社会足球俱乐部的作用。

在场地设施建设方面,梅州作为足球发展重点城市更是走在前列,目前已达到每万人2.6块足球场的较高标准。中国足协介绍,内蒙古、宁夏、湖北武汉、江苏镇江、福建南安、江西安福等地人均足球场已超过每万人1块。

中国足协提供的数据显示,截至2023年底,全国足球场已达14.87万个。其中,十一人制足球场3.5万个,占23.54%;七人制足球场4.71万个,占31.67%;五人制足球场

6.65万个,占44.72%;沙滩足球场163个。

期待:足球生态薄弱环节持续突破

亚足联代表团此前来华考察时,结合在天津看到的U8队8对8比赛场地过大现象,北京作为重点城市自U8起组建精英选拔队的情况,以及大部分足球场铁丝网与底线、边线缓冲距离过近等实际问题,在精英选拔和非精英留存、球场安全、注册人口等方面向中国足协提出了进一步发展的建议。

知不足,方能奋进。中国足协副主席许基仁在去年全国基层足球交流会上坦言,目前存在基层足协发展不均衡、足球场布局不合理、品牌性精品赛事少、有资质有能力的专业人才少、探索足球人口留存的长期项目少等诸多问题和业务薄弱环节。

面对草根足球发展依然存在的人才缺、场地少、资金短等困难,多地足协探索出各自经验。梅州市出台足球人才“金靴工程”,实施名宿、梅州籍职业球员回归家乡发展足球计划;在湖北,从利用公园绿地到挖潜学校足球场,多方合力破解“场地难”问题。

中国足协相关负责人表示,“十四五”期间,中国足协将在制度保障、业务指导等方面加大支持力度,推动相关方面进一步优化社会足球场设施布局,切实加强社会足球专业人才队伍建设。

在具体业务上,中国足协将进一步宣传和推广“足球中国”APP,将更多草根赛事和草根球员纳入平台,同时推动“足球中国”开放社会足球场入驻功能,完善相关场地预约等功能,通过信息化、数字化手段,合理优化配置足球场资源。

此外,中国足协将参加亚足联草根足球竞赛制定相关工作举措,调动更广泛的社会资源、社会力量共同参与社会足球事业发展,为推动社会足球竞赛、文化体系可持续发展保驾护航。

“草根足球是足球发展的土壤,足球的根基在基层,在于每一个热爱足球、参与足球的普通人。”中国足协副主席宋凯说。

“未来,中国足协将继续发挥草根足球在教育、健康、文化、生活等方面的多元价值功能,让更多人、更多青少年在安全和愉快的环境中参与足球运动,并将继续学习国际经验,发挥草根足球对于精英足球的养分、沃土功能,深耕草根足球领域,助力健康中国、体育强国建设,并为亚洲草根足球大家庭贡献更多力量。”宋凯说。(参与记者:田光雨、许仕豪)(新华社北京7月2日电)



这是6月28日拍摄的悬挂奥运五环的埃菲尔铁塔。奥运五环标志于6月7日亮相巴黎地标性建筑埃菲尔铁塔,每个环直径约为9米,整体造型长29米、高13米。白天为彩色五环,夜晚则闪耀白色光芒,为铁塔增添了别样风采,吸引广大市民和游客驻足观看留影。新华社记者 贺长山 摄

第37届大众电影百花奖提名名单揭晓

新华社北京7月2日电(记者王鹏 童芳)记者2日从第37届大众电影百花奖系列活动新闻发布会上获悉,本届百花奖系列活动将于8月2日至4日在四川成都举行,影片奖提名名单包括《万里归途》《长安三万里》《志愿军:雄兵出击》《封神第一部:朝歌风云》(第二十名)。

《封神第一部:朝歌风云》《长安三万里》《第二十名》《万里归途》《年会不能停!》五部影片的编剧获最佳编剧。王宝强、乌尔善、张艺谋、贾玲、董润年提名最佳导演。

演员奖项方面,王俊凯、朱一龙、刘德华、张艺兴、易烊千玺提名最佳男主角,马丽、王智、贾玲、倪妮、殷桃提名最佳女主角,李雪健、张译、张颂文、范丞丞、魏大勋提名最佳男配角,文咏珊、赵丽颖、袁泉、高叶、海清提名最佳女配角,于适、王若熹、刘耀文、杨恩又、张新成提名最佳新人。

据悉,本届百花奖系列活动包括开幕式、提名者表彰仪式、颁奖典礼、论坛、影展、电影艺术家走基层六项主体内容。其中,开幕式以“花重锦官城,蓉城百花繁”为主题,展现新时代以来电影事业百花齐放、生机勃勃的繁荣景象。颁奖典礼以观众评委现场投票及嘉宾颁奖为主要内容,集中展示中国电影最新创作成果。

本届百花影展展分为“繁花绽放”优秀影片回顾展、“百花齐放”新片展两个主单元和“成都特别放映”单元。活动期间,观众可在指定影院观看到多部优秀影片。同时将举办主创见面会、新片路演及映后分享等电影活动,还将组织近百场露天电影放映,让更多观众真切感受光影魅力。

本届百花奖系列活动由中国文联、中国电影家协会、中共四川省委宣传部、成都市人民政府联合主办。

中国女篮夺得世界中学生篮球锦标赛冠军

新华社澳门7月2日电(记者郭雨祺 刘刚)2024年世界中学生篮球锦标赛2日在中国澳门塔石体育馆上演决赛,中国女子一队以72:65战胜法国队夺得冠军。

中国队首发派出徐紫奇、胡瑞燕、符钰哲、王思琪、赵琳。在第一节落后的情况下,中国队在第二节反超比分后连续进攻,以41:36领先结束上半场,最终以72:65获胜。胡瑞燕得到全场最高的19分。

中国女子一队主教练彭丽君赛后表示,赛前根据前面打的几个队做了分析,重点加强防守和篮板球,法国队其实一场比一场打得不好,中国队球员能在困难中顶上去,为她们感到骄傲。

“孩子们在这里感受到很多,回去以后自己怎么做也清楚了,会脚踏实地后面的路走好。”彭丽君说。当天的男子决赛中,希腊队以74:63战胜法国队夺得冠军。此外,中国男子一队、二队分获第五名和第九名,中国女子二队获得第六名。

本届世界中学生篮球锦标赛由国际中学生体育联合会主办,澳门教育和青年发展局承办,6月24日至7月2日在澳门举行,共有来自20个国家和地区的37支队伍参赛。

拒“赌球”防诈骗 远离非法彩票

本报讯 近日,吉林省体育局联合吉林省通讯管理局,通过中国移动、中国联通、中国电信三大通信运营商向广大市民发送公益短信:2024年欧洲杯已开赛,请广大市民远离非法赌球,通过网络平台或手机APP赌球均属于违法行为,公安机关将依法严厉打击。同时,提醒广大市民要防范电信诈骗,远离跨境赌博,谨防陷入电信网络诈骗陷阱。

欧洲杯激战正酣,目前已经进入淘汰赛阶段的争夺,每支球队都在竭尽全力,每个进球都让球迷热血沸腾。在此,吉林省体彩管理中心提醒广大球迷和购彩者:目前国家不允许擅自利用互联网销售彩票,更没有推出任何线上售彩的网站或手机APP,各类网络彩票均属非法彩票,谨防网络赌球诈骗,远离非法彩票。

欧洲杯期间,中国体育彩票竞猜玩法开售欧洲杯全部比赛。为保护您的权益,请到中国体育彩票线下实体店进行购买。(省体彩管理中心供稿)

缤纷体彩

吸收合并公告

长春城开兴农场有限责任公司(简称农场)拟吸收合并长春城开园林绿化有限公司(简称园林)及长春城开园林苗圃有限公司(简称苗圃),合并后农场存续,园林与苗圃依法注销。园林与苗圃的债权债务由合并后的农场依法承接,相关债权债务自本公告发布之日起45日内可要求清偿债务或提供相应担保。联系电话:18143027237。特此公告。长春城开兴农场有限责任公司 长春城开园林绿化有限公司 2024年7月2日

减资公告

吉林省福慧粮油有限公司(统一社会信用代码:91220182MA84WRKF38)法定代表人:孙国力,经股东大会决议,拟向公司登记机关于申请减少注册资本。注册资本由人民币100万元减少至人民币5万元。自本公告发布之日起45日内,债权人有权要求本公司清偿债务或提供相应担保。联系人:孙国力,联系电话:13143425555。吉林省福慧粮油有限公司 2024年7月1日

公告

田恒赫,男,2019年2月2日出生,身体健康,是吉林省东辽县安图镇乌鸡村四组人,因母亲死亡,生父不详,抚养目前无人抚养。请该男童的其他监护人自公告之日起60日内持有身份证件到辽源市儿童福利院认领。如逾期无人认领,儿童福利院将依法进行安置。联系人:陶景才 电话:13904373771 辽源市儿童福利院 2024年7月1日

遗失声明

吉林吉安汽车租赁有限公司 2024年7月1日

120612,声明作废。朝阳区永淳豆制品加工店(92220104MA14H3W317)遗失公章(2201051462933),声明作废。